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I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN: (3,0 điểm) Hãy chọn đáp án đúng nhất trong các đáp án sau:
Câu 1. Kết quả của 25 là:

A. 10
B. 16
C. 32
D. 64

Câu 2. Trong các số 203; 581; 3174; 1003. Số chia hết cho 3 là: 

A. 203
B. 581
C. 1003
D. 3174


Câu 3. Số đối của là:

A. 123
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C.132

D. 

Câu 4. Tập hợp tất cả các ước số nguyên của 4 là:

A. Ư(4) = {1; 2; 4}
B. Ư(4) = {– 4;– 2; –1; 1; 2; 4}
C. Ư(4) = {– 1; –2; –4}
D. Ư(4) = {– 4;– 2; –1; 0; 1; 2; 4}

Câu 5. Biển báo nào sau đây là hình vuông.
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	Hình 4




	A. Hình 3
	B. Hình 1
C. Hình 4
D. Hình 2

Câu 6. Trong hình chữ nhật thì: 

A. Hai đường chéo vuông góc với nhau.
B. Hai đường chéo không bằng nhau.

C. Hai đường chéo song song với nhau.
D. Hai đường chéo bằng nhau và cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường.



Câu 7. Kết quả kiểm tra môn Toán của học sinh lớp 6A được cho trong bảng sau:
	Điểm
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Số HS
	0
	0
	0
	1
	8
	8
	9
	5
	6
	3


Số học sinh đạt điểm Giỏi (từ điểm 8 trở lên) là:

A. 11
B. 6
C. 14
D. 9

Câu 8. Cửa hàng bán kem thu thập thông tin số ly kem bán được trong một ngày bằng bảng dữ liệu sau:
	Loại kem
	Vani
	Socola
	Dừa
	Dâu
	Sầu riêng
	Đậu đỏ
	Cà phê

	Số kem bán được
	5
	13
	43
	1,6
	9
	–7
	0


Các thông tin không hợp lí trong bảng dữ liệu trên là:

	A. 

	B. 

C. 

D. 

Câu 9. Trên hình vẽ, điểm M, N biểu diễn các số nguyên 
[image: ]

	A. –5; 4
	B. 5; 4.
C. 5; –4
D. –5; –4


Câu 10. Thực hiện phép tính 

A. –100
B. –5900
C. 5900
D. –159.


[image: Biểu đồ tranh dưới đây cho biết số máy cày của 5 xã]Câu 11. Dữ liệu số máy cày của 5 xã được cho ở bảng sau đây: Em hãy cho biết xã nào có nhiều máy cày nhất ?

A. Xã C
B. Xã B
C. Xã A
D. Xã D



Câu 12. Bạn An đi nhà sách mua 5 cây bút bi cùng loại và 8 quyển tập cùng loại. Biết giá tiền một quyển tập là 12 000 đồng. Bạn đưa chị thu ngân 150 000 đồng và được chị trả lại 24 000 đồng. Hỏi giá tiền của 1 cây bút mà bạn An đã mua là bao nhiêu? 

A. 4000đ
B. 3000đ
C. 5000đ
D. 6000đ


II. TỰ LUẬN: (7,0 điểm)
Câu 1. (1,5 điểm)
a.  Liệt kê ba số lẻ liên tiếp là số nguyên tố.
b.  Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 22; – 9; 39; – 13
c.  Viết tập hợp A gồm các ước tự nhiên của 15
Câu 2. (1,5 điểm) Thực hiện phép tính
a. 

b. 

Câu 3. (1,75 điểm): 
1. 
Tìm x biết x – 10 = 4( –5).
1. Một trường THCS tổ chức cho học sinh khối 6,7 đăng ký tham gia tiết học “trải nghiệm sáng tạo” tại Thảo cầm viên. Trong ngày đi, nhà trường sắp xếp 30 em hay 36 em hay 45 em lên một xe thì đều vừa đủ không thừa học sinh nào.Tính số học sinh khối 6, 7 của trường đăng ký tham gia tiết học biết rằng số học sinh này khoảng 300 đến 400 học sinh.
Câu 4. (1,25 điểm) Một mảnh vườn dùng để trồng hoa hồng có dạng hình chữ nhật với độ dài hai cạnh là 15 m và 6 m. 
a. Em hãy tính chu vi mảnh vườn đó. 
b. Cho biết cứ 3m2 đất rải đủ hết 1 túi hạt giống. Hỏi nếu rải hạt giống cả mảnh vườn này thì cần bao nhiêu túi hạt giống?
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ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KÌ I NĂM HỌC 2022 – 2023
MÔN TOÁN LỚP 6

I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	C
	D
	B
	B
	C
	D
	C
	A
	A
	B
	C
	D



II. TỰ LUẬN: (7,0 điểm)
Câu 1. (1,5 điểm)
a.  Liệt kê ba số lẻ liên tiếp là số nguyên tố.	0.5
3; 5; 7	0.5

b.  Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 22; – 9; 39; – 13	0.5
– 13; – 9; 22; 39	0.5

c.  Viết tập hợp A gồm các ước tự nhiên của 15	0.5
U(15) = {1; 3; 5; 15}	0.5

Câu 2. (1,5 điểm) Thực hiện phép tính
a. 
	0.75

	0.25

	0.25

	0.25

b. 
	0.75

	0.25

	0.25

	

	0.25


Câu 3. (1,75 điểm):
a) 
Tìm x biết x – 10 = 4( –5)	0.75	
x – 10 =  –20	0.25
x = –20 + 10	0.25
x = –10	0.25

b) Một trường THCS tổ chức cho học sinh khối 6, 7 đăng ký tham gia tiết học “trải nghiệm sáng tạo” tại Thảo cầm viên. Trong ngày đi, nhà trường sắp xếp 30 em hay 36 em hay 45 em lên một xe thì đều vừa đủ không thừa học sinh nào.Tính số học sinh khối 6, 7 của trường đăng ký tham gia tiết học biết rằng số học sinh này khoảng 300 đến 400 học sinh.	1

Gọi x số học sinh khối 6, 7 của trường đăng ký tham gia tiết học.	

x  30

x  36

x  45
Nên x  BC (30; 36; 45)	0.25
BCNN (30; 36; 45) = 180	0.25
BC (30; 36; 45) = B(180) = {0; 180; 360; 540; …}	0.25
Do số học sinh có khoảng từ 300 đến 400 nên x = 360
Vậy có 360 học sinh khối 6, 7 của trường đăng ký tham gia tiết học.	0.25

Câu 4. (1,25 điểm) Một mảnh vườn dùng để trồng hoa hồng có dạng hình chữ nhật với độ dài hai cạnh là 15 m và 6 m. 
a. Em hãy tính chu vi mảnh vườn đó. 	0.5
Chu vi mảnh vườn: (15 + 6).2 = 42(m)	0.5
 
b. Cho biết cứ 3m2 đất rải đủ hết 1 túi hạt giống. Hỏi nếu rải hạt giống cả mảnh vườn này thì cần bao nhiêu túi hạt giống?	0.75
Diện tích mảnh vườn: (15 . 6) = 90(m2)	0.5
Số túi hạt giống cần: 90 : 3 = 30 (túi)
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a)  Trong học kì 1, tổ nào có số học sinh giỏi nhiều nhất? 	0.5
Tổ 3	0.5

b)  Tính tổng số học sinh giỏi của cả lớp trong học kỳ 2? 	0.5
Số học sinh giỏi của cả lớp trong học kỳ 2: 5 + 4 + 6 + 8 = 23 (hs)	0.5
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